PACYUYET HA ITPOYHOCTD
IHPU KPYUEHHUHAU



3agaua 1.
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JlaHo:
M =11 xHwm; 6 =210 Mlla;n=1,1
TpeoOyeTcs:

1. ITocTpouTh 3MI0pY BHYTPEHHUX CHJIOBBIX (PAKTOPOB.
2. Y3 yciioBust MPOYHOCTHU I10 JOMYCKAEMbBIM
HaMpsKEHUSIM HAaUTH JuaMeTp Opyca.



1. IlocTpoeHue 3IOpHI KPYTAIIETO MOMEHTA.
PaccMoTpuM IepBbIii OTCEUCHHBIN y4acTOK Opyca.

Ceuenne 1-1
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CocTaBUM ypaBHEHHUE PABHOBECUS MOMEHTOB
OTHOCHTEJILHO IMMPOJ0JIBHOM OCH Opyca:

— 3M+M,, =0,

Otkyna M,; = 3M = 33kHmMm

PaccMoTpuM BTOPOM OTCEYEHHBIN YYACTOK.

Ceuenue 2-2

CocTaBUM ypaBHEHHE PaBHOBECHS MOMEHTOB
OTHOCHUTEIIBHO MPOAOIBHOM OCH Opyca:

3/‘7/

— 3M+ 2M+M,; =0,
z Orkyna M,y =3M —2M =M = 11kHm
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PaccMoOTpuM TpeTHil OTCEYEHHBIN YYACTOK.
Ceuenue 3-3
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CocTaBUM ypaBHEHHE PaBHOBECHUS MOMEHTOB OTHOCHUTEIBHO
IPOJI0JILHOM OCH Opyca:

—3M+2M - M+M,,= 0,

Otkyna M,; = 3M — 2M + M = 2M = 22kHm
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2. OnpeneneHne MUHMMAJIBHOTO JUaMeTpa Opyca.

YcIi10BUE IPOYHOCTU IIPU KPYUECHUU

|Mmax|
Tmax = ‘j,p < [z],

TJI€ Tigx - HAUOOJIBIIEE KacaTeJIbHOE HAIPS)KEHUE, BOSHUKAIOIIIECE
B Marepualie opyca;

IM;'**| = 33kHM — Hau60JbLIKHI 110 MOAYJIIO KPY TSN
nd3
16
COIPOTHBIIEHUs ceueHus Opyca; [T]- momyckaeMoe KacaTelIbHOE
HaNpspDKEHUE Mareprania opyca.

lo] Ot

7] = ==» TIe JI0ITyCKaeMOe HOPMAJILHOE HAIIPSIKCHHE lo] = —.

[]—UT— 210 = 95 5MII
U= =211~ o0e

MOMEHT B Ce4YeHusx Opyca; W, = - TIOJIIPHBIA MOMEHT




Wtak, yciioBUe IPOYHOCTH OyIeT UMETh BU/I:

OTKyZa

vV

|MZ*"| 16

td3

MPx| 16 3

[t] \

< [7],

33-103-16

3,14-95,5-10°

=0,121m



3agaua 2.
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JlaHo:
d =55wmM; 6 =220 MIla; n= 1,2
TpeoOyeTcs:

1. ITocTpouTh 3MI0pY BHYTPEHHUX CHJIOBBIX (PAKTOPOB.
2. Y3 yciioBust MPOYHOCTHU I10 JOMYCKAEMbBIM
HAIPSHKEHUSAM HAUTHU MIPEAECIBHO JONMYCTUMBIN
KPYTSAUIUA MOMEHT.



1. TlocTpoeHue 3Mophl KPYTAILIETO MOMEHTA.
PaccMOTpuM NEpBBIM OTCEUYEHHBIN Y4acTOK Opyca.
Ceuenue 1-1

CocTaBuM ypaBHEHHE PABHOBECHS MOMEHTOB
OTHOCHUTEIILHO MPOJ0JBbHOM OCH Opyca:

— 5M+M,, =0,

Otkyma M,; = 5M

M S5

PaccMoTpuM BTOPOM OTCEYEHHBIN YYaCTOK.
CeueHue 2-2

;72 ” jEM g 77 CocTaBuM ypaBHEHHE PaBHOBECHS )
7 ~ MOMEHTOB OTHOCHTEIBHO IIPOJOIBEHON
: z ocu opyca:
7z —5M+ 2,5M + M, =

Otkyga M,; = 5M — 25M = 2,5M



PaccMOTpuM TpeTHM OTCEYEHHBIA YYACTOK.
Ceuenue 3-3
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CocTaBuUM ypaBHEHHE PAaBHOBECHUS MOMEHTOB OTHOCHUTEIILHO
MPOJI0JILHOW OCH Opyca:

—5M+ 2,5M + M+M,,= 0,

Otkyna M,y =5M —-25M—-M = 1,5M
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2. OnpeneneHne MakCUMMaabHOTO KPYTAIIETO MOMEHTA.
YciaoBUe NPOYHOCTH IPU KPYUCHUU:

_ M
Tmax = w, <[],
yI (S |M'AX| = 5M — 13 3MI0pbl KPYTAILEr0 MOMEHTA;
nd3
W, = T¢ -~ V1A KpYIIOTo TIONEPEYHOTO  CEYCHHS Opyca
JOTyCKaeMoe KacaTeIbHOE HapsHDKEHUE MaTeprana opyca
[7] O 91,7 MII
Tl = = = , a
2n 2-1,2
HTak, ycioBrue MpOYHOCTH OyAET UMETh BU/I:
5M-16
< |T
OTKY/Ia
3
nd3[t]  3,14-(55:1073)"-91,7-10°
M o< = ( ) = 598,82 Hm
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3agaua 3.
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JlaHo:

d =65wmMm; 6 =230 MIla; n= 1,4, M =12 kHm
TpeoOyeTcs:

1. ITocTpouTh 3MI0pY BHYTPEHHUX CUIIOBBIX (PaKTOPOB.
2. W3 ycloBHs MPOYHOCTHU MO JOITYCKAEMbIM
HaIMPSHKEHUSAM OIIPEACSIUTh OyIeT U o0ecIeueHa
IPOYHOCTH Opyca.



1. ITocTpoeHue 310phI KPYTAILIETO MOMEHTA.
PaccMoTpuM mepBBIi OTCEYEHHBIN y4acTOK Opyca.

Ceuyenue 1-1
YpaBHEHHE paBHOBECUSI MOMEHTOB OTHOCUTEILHO MPOAOILHOM OCH Opyca:

M—-M,, =
OTtkyna le = M = 12xHm.
PaccmoTpum BTOpOI OTCEUEHHBIN y4acTOK Opyca.

Ceuenue 2-2
YpaBHEHHE paBHOBECHUS MOMEHTOB OTHOCHUTEIIBHO TPOAOILHOM OCU Opyca:

M—3,5M — M, =
Otkyna M,, = M — 3,5M = —2,5M = —30kHmM
PaccMoTpuM TpeTHii OTCEYEHHBIM y9acTOK Opyca.

Ceuenue 3-3
YpaBHEHUE PABHOBECHUSI MOMEHTOB OTHOCUTEIIBHO MPOAOILHOM OCU Opyca:

M—-3,5M+4M— M,; = 0,
Otkyga M,3 = M — 3,5M + 4M = 1,5M=18kHm
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OnpeneneHne MakKCUMaJIbHOTO KPYTSIIEr0O MOMEHTA.
Yci10BUE NPOYHOCTU IIPU KPYUECHUU

| Mz
T = < |7l
max MG) [ ]
i (o |M'%*| = 30kHM — U3 3MI0pbl KPYTSAILETO0 MOMEHTA;
— nd3 .
W, = T -~ AU KpYDIOTO  MONEPEIHOrO  CEYCHHs Opyca;

JOITyCKaeMO€ KacaTeIbHOE HAPsDKeHHWE MaTepualia Opyca

[]—UT— 239 = 82,14MII
Ue o T 214~ 4

Wtak, ycoBUe MpOYHOCTH OyIeT MMETh BU/I:
d3 = 1Tl

CJICA0OBATCIIBbHO

30-10°-16 < 82 14MII
314 - (65-10-3)3 — 0~ .

556 Mmna > 82,14Mlla — npouynocTs Opyca He oOecneyeHa.



